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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΑΦΙΧΘΗ ΣΤΟ
ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας Βουκουρέστι, κατόπιν προσκλήσεως του Μακαριωτάτου
Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, αφίχθη στις 26 Οκτωβρίου 2017 ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Κατά τη διάρκεια της επισκέψεώς του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος θα μετάσχει των
εκδηλώσεων της Ρουμανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, οργανωμένες στα πλαίσια της Χρονιάς μνήμης
των προστατών της Ορθοδοξίας κατά το θεόμαχο καθεστώς στη Ρουμανία. Ακόμη στις εκδηλώσεις
προσεκλήθησαν Προκαθήμενοι και εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι οποίοι
επίσης θα μετάσχουν των εορτασμών με αφορμή την δεκαετή επέτειο ενθρονίσεως του
Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ρουμανίας Δανιήλ.

Στο αεροδρόμιο Βουκουρεστίου Henri Coandă τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλο υποδέχθηκαν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Bουκουρεστίου,
Μητροπολίτης Μουντενίας καί Δοβρογέας καί Πατριάρχης Ρουμανίας κ. Δανιήλ, ο Πρέσβης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Ρουμανία κ. Β. Κουζμίν, ο Μητροπολίτης Τιργοβιστίου Νήφων,
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ του Πατριαρχείου Ρουμανίας και άλλοι επίσημοι.

Στα πλαίσια της μεταβάσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου στη Ρουμανία, κατόπιν



αιτήματος του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Δανιήλ, μεταφέρθηκε λειψανοθήκη με απότμημα του
τιμίου λειψάνου Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ, το οποίο παραδίδεται ως δώρο προς την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρουμανίας.

Οι Πατριάρχες κατευθύνθηκαν στην αίθουσα αεροδρομίου, όπου παρουσίᾳ των ανταποκριτών των
ΜΜΕ έγινε προσφώνηση-αντιφώνηση.

Ο Πατριάρχης Δανιήλ μεταξύ άλλων ανέφερε: «Μακαριώτατε Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κύριλλε, εκ μέρους της Ιεράς Συνόδου, του ευαγούς κλήρου και των πιστών Σᾶς λέγομεν
πάντες: Ὡς εὖ παρέστητε στην Ρουμανία!

Χαιρόμεθα που ανταποκριθήκατε στην πρόσκλησή μας να αποδώσετε φόρο τιμής στους μάρτυρες
και προστάτες της Ορθοδοξίας κατά τα κομμουνιστικά χρόνια, σε όσους απέδειξαν την αφοσίωσή
τους στην Ορθοδοξία.

Επίσης χαιρόμεθα πολύ που ήρθατε στη Ρουμανία προκειμένου να προσφέρετε ως δώρο τα τιμία
λείψανα του Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ, ο οποίος είναι γνωστός όχι μόνο στη Ρωσία, αλλά και σε
όλη την Ορθοδοξία. Προσευχόμεθα στον Όσιο Σεραφείμ του Σαρόφ και τον Όσιο Δημήτριο το Νέο,
προστάτη του Βουκουρεστίου, να είναι ευλογημένη η επίσκεψή Σας στη Ρουμανία και να είναι
καρποφόρα για την κοινωνία των Εκκλησιών μας. Ὡς εὖ παρέστητε!»

Αντιφωνώντας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε:

«Είναι χαρά μου να πατήσω στη γη της Ρουμανίας. Επισκεπτόμουν το Βουκουρέστι και τη Ρουμανία,
αλλά τον περασμένο αιώνα.

Έχω τιμή, ευρισκόμενος στο Βοκουρέστι, να εκφράσω τις συγχαρητήριες μου προσρήσεις στον
αδελφό μου, Μακαριώτατο Πατριάρχη Δανιήλ, με αφορμή την δεκαετή επέτειο της αναρρήσεώς
του στον Πατριαρχικό Θρόνο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας.

Αυτή η ημέρα συμπίπτει με την ημέρα μνήμης του Οσίου Δημητ΄ριου του Νέου, προστάτη του
Βουκουρεστίου. Χαίρομαι επίσης ότι με αφορμή τα γεγονότα αυτά κατάφερα να κομίσω στη
Ρουμανία για το Ρουμανικό λαό τιμία λείψανα ενός από τους πλέον τιμωμένους Ρώσους Αγίους,
του Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ.

Οι Άγιοι της Ρουμανίας και οι Άγιοι της Ρωσίας είναι κοινοί μας Άγιοι. Οι αξίες της Ορθοδοξίας
είναι οι ίδιες για τους Ρουμάνους και τους Ρώσους, για τη Ρωσία και της Ρουμανια, για τις λοιπές
Ορθόδοξες χώρες. Οι πράγματι αγαθές σχέσεις μεταξύ των ανθρώπων μπορούν να οικοδομούνται
μόνο όταν μοιράζονται κοινές αξίες...

Ο Θεός ας φυλάττει τη Ρουμανία!»

Από το αεροδρόμιο οι Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Ρουμανίας μετέβησαν
στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης Βουκουρεστίου.

Την επίσημη συνοδεία του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας συναποτελούν ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογόρσκ Σέργιος, Προϊστάμενος
της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
των διορθοδόξων υποθέσεων, ο Ιερέας Αλέξανδρος Βόλκοφ, Προϊστάμενος του Γραφείου Τύπου



του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών, ο προσωρινά ασκών χρέη του Προϊσταμένου του
Γραφείου Εθιμοτυπίας του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Πρωθιερέας Ανδρέας
Μπονταρένκο.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48087/
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